

**ХОРОШИЙ РЕЗУЛЬТАТ****Во время встречи с В.Якушевым в Москве глава Минпромторга Д.Мантуров дал позитивную оценку нашему региону в направлении поддержки промышленных предприятий.**

◆ ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЙ

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

## «Вы – соль земли!»



\* Награждение Т.А.Первухиной

Торжественное мероприятие, посвящённое Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности агропромышленного комплекса, состоялось 4 декабря. Делегации со всего района съехались в посёлок Маслянский.

В местном Доме культуры состоялась церемония награждения тружеников земли сладковской. Звучали со сцены искренние поздравления и пожелания от почётных гостей праздника. Периодически раздавались аплодисменты в честь виновников торжества.

В числе тех, чей труд получил высокую оценку – Т.А.Первухина, оператор по уходу за молодняком крупного рогатого скота СПК «Таволжан». Тамаре Александровне Указом Президента Российской Федерации от 5 мая 2014 года присвоено почётное звание «Заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации». Награду труженице вручил глава администрации Сладковского муниципального района А.В.Иванов.

Подробнее о мероприятии читайте в следующем номере районной газеты «Трудовое знамя».

**Анастасия ГАЦАЕВА  
Фото Алексея ЛАВРОВА**

◆ НА ТЕМУ ДНЯ

## Найден компромисс

**Владимир Якушев готов рассмотреть вопрос введения моратория на ухудшение условий осуществления предпринимательской деятельности в Тюменской области**

Во время передачи «Прямой разговор с Владимиром Якушевым», которая прошла в эфире «Тюменского времени» 27 ноября, глава региона составил «все точки над «i» в вопросах политики правительства Тюменской области по отношению к субъектам малого и среднего бизнеса.

– На региональном и муниципальном уровнях правила останутся неизменными, – ещё раз заверил предпринимателей Владимир Якушев. – Например, по упрощённой системе мы можем установить ставку в пятнадцать процентов, а можем – в пять. В Тюменской области продолжит действовать минимальная ставка в пять процентов. По налогу на имущество ставка будет нулевой для тех категорий, которым мы это обещали, – настоящий малый бизнес не пострадает.

В нынешних условиях банки заняли консервативную позицию в вопросе предоставления кредитов малому бизнесу. Возросла ставка, получить кредит очень сложно. «Мы нашли компромисс с региональными банками, – рассказал губернатор, – заложили об-

ластное имущество, то есть дали твёрдый залог. Привлекли ресурсы для реализации проектов малого бизнеса через инвестиционное агентство. Причём средств привлекли столько, чтобы хватило на реализацию всех готовых проектов, прошедших экспертизу. Предприниматели смогут получить поддержку на пять лет под семь процентов годовых. Выдано уже большое количество инвестиционных займов».

Области важно сохранить набранный темп экономического роста. Региональная экономика в последнее время ежегодно росла на 10–16 процентов, определённую долю вносит в этот рост и малый бизнес.

Глава региона обратил внимание на следующий момент: понимание и готовность к диалогу со стороны предпринимателей.

– В последнем отчёте налоговой инспекции прозвучало, что отдельные предприниматели умудряются не платить налоги даже по ставке пять процентов, – озвучил проблему губернатор.

«Это недопустимо! Несмотря на все

сложности, мы поддерживаем малый бизнес, малый бизнес, в свою очередь, тоже должен исполнять принятые на себя обязательства и выплачивать налоги. Иначе мы будем к таким предпринимателям относиться по-другому. Уверен, что бизнес-сообщество поддержит власть в этом вопросе. Только вместе мы выстроим благоприятный климат для бизнеса, а не для мошенников. Только при этом условии власть и впредь будет иметь возможность оказывать поддержку малому бизнесу в различных проектах», – подчеркнул Владимир Якушев.

Именно с таким настроением область входит в 2015 год. «У нас есть хорошие ресурсы, серьёзные резервы, в том числе и интеллектуальные – и в целом по России, и в Тюменской области. У нас есть всё, чтобы с честью выйти из складывающейся в настоящий момент ситуации», – резюмировал тюменский губернатор.

Глава региона также поддержал инициативу об объявлении моратория до 2020 года на ухудшение условий ведения бизнеса на территории Тюменской области в рамках региональных полномочий.

**Пресс-служба губернатора  
Тюменской области**

## Поменяйте полисы!

Жители Тюменской области продолжают планомерно обменивать полисы обязательного медицинского страхования на документы нового образца. Как отметила директор ТФОМС Тюменской области Т.В.Чирятева, число новых выданных полисов составило на сегодняшний день уже 1 миллион 93 тысячи.

Большая часть полисов выдаётся пока в бумажном варианте. Возможностью получить полис в составе универсальной электронной карты воспользовались только более 7 тысяч человек.

Напомним, что карта может быть использована вместо полиса ОМС, СНИЛС, для доступа к portalу госуслуг, как банковская карта или карта с транспортным приложением и при подаче заявлений на получение госуслуг в МФЦ.

**Елена ПЕЛЕВИНА,  
пресс-служба ТФОМС  
Тюменской области**

## Общероссийский день приёма

Второй год в День Конституции Российской Федерации проводится общероссийский день приёма граждан. Такое поручение представителям органов власти дал президент В.В.Путин.

В этот день можно обращаться в приёмную президента РФ, приёмные президента в федеральных округах и административных центрах субъектов РФ, в федеральные органы исполнительной власти и в соответствующие территориальные органы, в исполнительные органы государственной власти субъектов РФ и органы местного самоуправления.

– В Сладковскую районную прокуратуру по адресу: с.Сладково, ул.Садовая, 101, 12 декабря граждане могут обратиться с 8 до 20 часов (без перерыва). Или по телефонам: 23-0-21, 23-0-33, 24-4-91. А также по электронной почте Proksladkovo@mail.ru, – сообщил заместитель прокурора Сладковского района А.Н.Жилин.

**Анастасия ГАЦАЕВА**

## Нужное дело

Несколько лет назад начался сбор пожертвований на строительство и убранство храма во имя Рождества Христова в Сладкове. Жители района перечисляли деньги на расчётный счёт, приносили лично. И продолжают до сих пор жертвовать средства.

До 2010 года сумма собранных денег составляла 108290 рублей. За ноябрь текущего года собрано 62284 рубля. Общая сумма на сегодняшний день – 170574 рубля. Все деньги находятся на расчётном счёте Сбербанка, куда каждый желающий может перевести средства пожертвования, приняв участие в нужном и добром деле. Собранные деньги пойдут на продолжение строительства и убранство храма.

**Елена ДАНИЛЬЧЕНКО**

Погода в нашем районе

6.12 Ночь -30  
День -14  
СБ7.12 Ночь -33  
День -19  
ВС8.12 Ночь -16  
День -4  
ПН9.12 Ночь -16  
День -4  
ВТ

## Парламентские вести

### Бюджет области принят

В ходе 32-го заседания Тюменской областной Думы во втором и третьем окончательном чтении депутаты заслушали и утвердили проект регионального бюджета на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 гг.

Так, общий объем доходов на 2015 год запланирован в сумме 111 млрд 42 млн руб., общий объем расходов – 118 млрд 207 млн руб.

Объем доходов бюджета на 2016 год – 121 млрд 813 млн руб., расходов – 126 млрд 547 млн руб. Объем доходов на 2017 год – 125 млрд 513 млн., объем расходов – 131 млрд 541 млн.

Председатель комитета по бюджету, налогам и финансам областного парламента Дмитрий Горицкий подчеркнул, что в главном финансовом документе области предусмотрено полное выполнение социальных обязательств. «Удельный вес социальных расходов в бюджет-2015 составит около



половины всей расходной части. Источником покрытия дефицита станут остатки областного бюджета на начало года», – отметил депутат.

Губернатор Владимир Якушев рассказал, что при верстке бюджета было важно расставить приоритеты. «Главное – сохранить соци-

альные обязательства и инструменты, которые будут стимулировать экономический рост региона. Кроме того, мы оставили финансовый запас, чтобы продолжить строительство объектов транспортной инфраструктуры: дорог, развязок, аэропорта», – отметил губернатор.

Владимир Якушев особо подчеркнул, что в бюджете на следующий год заложены средства поддержки малого бизнеса. «На сегодня у нас есть интересные проекты в сфере придорожного сервиса. Кредитная ставка для предпринимателей сегодня 15-16 процентов и нет гарантий, что она не вырастет ещё больше. Поэтому помощь из бюджета таким малым фирмам необходима. Если они будут развиваться, новых рабочих мест для жителей области появится больше», – резюмировал глава области.

В течение трёх дней в Тюменской областной Думе проходили масштабные мероприятия с участием молодых парламентариев нашей области и многих других регионов России.

### Форум молодых парламентариев

Участников и гостей Форума молодых парламентариев, посвящённого двадцатилетию Тюменской областной Думы, приветствовали представители областного парламента и органов исполнительной власти.

Председатель Думы Сергей Корепанов отметил, что сегодня именно молодым людям предстоит решать, как жить дальше: как учиться, как трудиться, в каком обществе создавать свои семьи и растить детей. Развитие молодёжной политики является важным направлением парламентской деятельности.

– В нашем регионе для популяризации идей молодёжного парламентаризма создана Общественная молодёжная палата при Тюменской областной Думе. Она стала особым социальным институтом реализации конституционных прав молодых граждан, инструментом формирования кадрового потенциала, эффективным механизмом участия молодёжи в разработке и реализации региональной молодёжной политики, – сказал Сергей Корепанов. – Нет сомнения, что на Форуме собрались самые динамичные, креативные и целеустремлённые представители молодого поколения, которых объединяет любовь к своей стране и нацеленность на реальные дела. От их жизненной позиции во многом зависит темп развития России.

В рамках программы Форума в нашем областном центре состоялось выездное заседание Молодёжного парламента при Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации. В повестке значились: презентации проектов, выступления экспертов, проведение мастер-классов, мини-тренинги, изучение опыта молодых тюменцев в различных сферах деятельности.

В работе Форума принял участие заместитель председателя Государственной Думы Сергей Железняк. Он отметил, что Молодёжный парламент стал катализатором рассмотрения многих инициатив в федеральном законодательном собрании, сейчас реализует двадцать проектов и все они на контроле председателя Думы Сергея Нарышкина.

В Тюмени, кстати, за эти дни молодые представители сорока регионов страны подробно обсудили и большинством голосов приняли пять важных для молодёжной среды законопроектов, в частности, закона о молодёжной политике.

### Обсуждаем Послание губернатора

**Оксана ВЕЛИЧКО, директор ОАО «Тюменский бройлер»:**

– Губернатор отметил успехи сельского хозяйства, но в то же время подчеркнул, что оно занимает около 10 процентов общей доли всего валового продукта. Так что есть куда стремиться. Сейчас основная задача аграрной отрасли не просто производить продукцию, но и суметь убедить покупателя в том, что ему нужен именно этот товар. Сделать это можно, если повысить качество продукта, а также использовать все маркетинговые способы по его продвижению. Кроме того, хотелось бы обратить внимание на слова губернатора о необходимости объединить усилия и быстро реагировать на вызовы времени, внедрять разработки коллег из других регионов, но при этом не ограничиваться заимствованиями, а изобретать свои подходы и методы.

**Юрий ХОЛМАНСКИЙ, заместитель председателя Тюменской областной Думы (депутат от Югорского избирательного округа):**

– В Послании 2014 года губернатор Тюменской области высказал идеи по повышению эффективности и темпов социально-экономического развития региона. Вместе с тем, как и в прежних обращениях к парламентариям, он подчеркнул, что главной «точкой роста» является человеческий потенциал его жителей. В Послании губернатор уделил особое внимание теме эффективности работы государственных и муниципальных служащих. Он прямо, на мой взгляд, указал на необходимость повы-

шения качества этой работы, на повышение эффективности частно-государственного партнёрства и в целом совместной работы с предпринимательскими структурами в регионе. Важно, что в Послании губернатор обратил внимание на этот аспект развития экономики Тюменской области. Также можно использовать успешный опыт соседних регионов в части ускорения бюрократических процедур организации строительства. Безусловно, следует тщательно выполнять все необходимые условия выдачи лицензий на строительство, на реализацию инвестпроектов в целом. Однако всё нужно делать быстрее: чем короче сроки реализации любого инвестиционного проекта, тем ниже его себестоимость и выше эффективность. Данные задачи глава региона отметил в нынешнем Послании как одни из первоочередных.

**Вячеслав СОФРОНОВ, доктор исторических наук, профессор, член Союза писателей РФ, г.Тобольск:**

– Проблема взаимодействия общества и власти насущна для современной России, по крайней мере, последние три века. В своё время Пётр I упразднил должности воевод и ввёл губернаторство, надеясь, что таким образом изменится не только административный аппарат, но и взаимоотношения между властными структурами и обществом. К сожалению, на первых порах реформа видимых изменений не принесла, а судьба многих губернаторов XVIII столетия сложилась довольно печально. Но и среди них были личности, чьи имена вспоминаем с заслуженной гордостью.

XIX век со всей очевидностью показал, насколько сильна бюрократическая система, если следовать ей бездумно, хотя при этом и соблюдать видимость буквы закона. Рядовой гражданин оказался беспомощен перед системой. Это во многом обусловило революционные события XX века и появление новых управленцев, впрочем, довольно быстро впитавших в себя не самые лучшие черты своих предшественников. И далеко не случайно именно в наши дни вновь дают знать о себе загнанные вглубь те старые пороки бюрократической России, излечить которые можно лишь совместными усилиями власти и общества. В своё время сибиряки, тюменцы отстояли Москву от коричневой чумы, а потому есть надежда и сегодня справиться с вирусом бюрократизма, который исподволь, незаметно пытается паразитировать наше общество.

**Руслан ЦИЦКИЕВ, президент ассоциации производителей-торговцев предприятий Тюменской области «Оцелот»:**

– Особое значение губернатор в своей речи уделил теме импортозамещения. Тема на самом деле очень непростая. Например, часть рыбной продукции на сегодняшний день успешно заменяется нашей дальневосточной, но просто выловить рыбу не значит предложить хороший товар. Важно иметь налаженную сеть переработки, чтобы получать на выходе качественный продукт. Западные компании 50 лет отлаживали логистические механизмы, работали над упаковкой и своими разработками делиться не спешат. Нам немного не хватает опыта, и пока это

тормозит развитие рыбной индустрии. Но мы готовы развиваться и развиваемся, работаем над брендированием. Ведь мало просто выпускать продукты, к примеру, под маркой «Покупаем тюменское!», нужно следить за качеством, обращать в красивую упаковку и решать вопросы доставки, чтобы потребитель был доволен. Губернатор понимает важность таких мероприятий подчас лучше некоторых производителей. Учитывая то, какое внимание стало уделяться рыбопереработке и рыбопереработке, не сомневаюсь, что Тюменская область в ближайшем будущем станет одним из центров отрасли в России.

**Валерий ДОЛГИНЦЕВ, профессор Тюменской государственной медицинской академии, академик РАЕН:**

– В Послании губернатор обратил особое внимание на углубление межрегиональной кооперации «большой» Тюменской области и на кадры, человеческие ресурсы. Мне как работнику здравоохранения, проработавшему более 40 лет в Тюменской медицинской академии, близки эти темы. Для системы здравоохранения региона, включая автономные округа, является важнейшим принятием на государственном уровне единой здравоохранительной политики. Другая проблема – подготовка руководящих кадров здравоохранения. Она многократно обсуждалась на совещаниях и конференциях по вопросам здравоохранения Тюменского региона. Соответственно предложения направлялись в органы государственной власти региона. Кадровый вопрос обязательно нужно решить!

◆ АКТУАЛЬНО

## О пенсиях и не только

В Отделении Пенсионного фонда России по Тюменской области состоялись две видеопресс-конференции. Обсуждались основные изменения в пенсионном законодательстве Российской Федерации, которые вступят в силу с 1 января 2015 года, а также говорилось об издании нового учебного пособия «Азбука Интернета» и запуске специального методического портала [www.azbukainterneta.ru](http://www.azbukainterneta.ru). Они предназначены для обучения людей старшего возраста и лиц с ограниченными возможностями компьютерной грамотности и навыками работы во Всемирной сети. Участвовали в конференциях и представители Отдела ПФР по Сладковскому району, «Союза пенсионеров России», профсоюзной организации госучреждений, ОАО «Ростелеком».

В последнее время актуальным стало думать о предстоящей пенсии. И не только тем, кто уже находится на заслуженном отдыхе, но и людям разного возраста.

На первой конференции управляющий Отделением ПФР по Тюменской области Алефтина Чалкова отметила продуктивную совместную работу по информированию трудовых коллективов с представителя-

ми профсоюзных организаций, «Союза пенсионеров России».

— С каждым годом увеличивается число людей, которые осведомлены о новой пенсионной формуле, а также интересующихся правилами формирования пенсии. Мы периодически проводим уроки пенсионной грамотности для учащейся молодёжи, — подчеркнула Алефтина Сергеевна.

Заведующий отделом социально-экономической защиты, секретарь Тюменского межрегионального объединения организации профсоюзов «Тюменский облсовпроф» Леонид Титенко говорил о том, что профсоюзы активно участвуют в информировании членов трудовых коллективов о новой пенсионной формуле и популяризации «белой» зарплаты.

— При этом они используют различные формы работы: встречи с работающими гражданами области, «Дни профсоюзов», общение с читателями через профсоюзную газету «Позиция», — сказал Леонид Николаевич.

Вторая пресс-конференция была посвящена совместной работе «Ростелекома» и Пенсионного фонда в плане обу-

чения компьютерной грамотности пожилых людей.

— Нужно, чтобы у наших пенсионеров появилось желание овладеть компьютером. И для этого сегодня есть все возможности! — подчеркнула А.С. Чалкова.

Алефтина Сергеевна вручила директору филиала в Тюменской и Курганской областях ОАО «Ростелеком» И.И. Волкову благодарственное письмо за положительное сотрудничество.

Далее состоялась презентация методического пособия для пенсионеров «Азбука Интернета». Этот проект создан для распространения компьютерной грамотности среди людей старшего возраста, их социализации и адаптации в быстроразвивающемся информационном сообществе. В подготовке материалов приняли участие учителя информатики, педагоги-методисты, геронтологи и психологи, были учтены все особенности восприятия сложной информации людьми старшего поколения.

— Информация в методическом пособии представлена доступным языком, понятным для пенсионеров. Сейчас очень популярными стали электронные государственные услуги. Воспользоваться ими тоже нужно со знанием работы во Всемирной сети. Поэтому «Азбука Интернета» — полезное и нужное издание, — отметил И.И. Волков.

Взять электронный вариант этого издания можно в Отделе ПФ по Сладковскому району и в районной центральной библиотеке.

Видеоконференции носили информационный, разъяснительный характер. Вывод один: каждый в любом возрасте может позаботиться о своей пенсии, чтобы обеспечить себе достойную старость.

**Елена ДАНИЛЬЧЕНКО**  
Фото Алексея ЛАВРОВА



\* Во время конференции

◆ АНТИКОРРУПЦИЯ

## Наказание неотвратимо

В этом году уже в десятый раз отмечается **Международный день борьбы с коррупцией, объявленный Генеральной Ассамблеей ООН 9 декабря 2003 года. Впервые он был отмечен в 2004 году. О результатах противодействия коррупции информирует заместитель прокурора Сладковского района, советник юстиции А.Н. Жулин:**

— Основные правовые и организационные основы предупреждения коррупции и борьбы с ней, минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений устанавливаются Федеральным законом Российской Федерации от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

За истекший период 2014 года прокуратурой Сладковского района выявлено сорок три нарушения Федерального закона «О противодействии коррупции». В том числе одно в сфере государственной службы, одиннадцать — муниципальной службы, двадцать — в рамках антикоррупционного законодательства, десять — о размещении заказов на по-

ставки товаров, выполнении работ, оказании услуг для государственных и муниципальных нужд.

Прокуратурой Сладковского района принесён протест на незаконный нормативно-правовой акт, изданный Думой Сладковского муниципального района. Протест удовлетворён. Незаконный акт отменён.

В Сладковский районный суд направлены десять заявлений об обязанности администраций сельских поселений провести антикоррупционную экспертизу нормативно-правовых актов, принятых в 2014 году. Заявления рассмотрены. Дела прекращены в связи с добровольным устранением выявленных нарушений.

Кроме того, внесено двад-

цать девять представлений об устранении нарушений закона. Представления рассмотрены. Нарушения устранены. Девятнадцать должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности. Десяти должностным лицам объявлены предупреждения о недопустимости нарушения антикоррупционного законодательства.

Более того, в текущем году в порядке пункта 2 части 2 статьи 37 УПК РФ прокурором Сладковского района в Следственный комитет России направлен материал для решения вопроса о возбуждении уголовного дела по части 1 статьи 292 УК РФ («Служебный подлог») в отношении должностного лица. По результатам рассмотрения материала возбуждено уголовное дело. Проводится расследование. Максимальное наказание за данное преступление предусматривает лишение свободы на срок до двух лет.

**Записала**  
**Анастасия ГАЦАЕВА**

◆ ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЙ



\* Танец в подарок

## «Сердечко для мамочки!»

Так назывался концерт, который состоялся в районном Доме культуры и посвящался Дню матери. Сколько тёплых, нежных, добрых слов прозвучало со сцены в адрес всех женщин. В программе были песни, стихи, танцевальные номера. Искренние поздравления для гостей в зале звучали от ведущих праздника Дарьи Артюховой и Романа Шведова.

В этот день для прекрасных виновниц торжества выступили танцевальные коллективы РДК «Радуга», «Кнопочки» и «Веснушки» (руководитель Г.Я. Лукманова). Порадовали и юные вокалисты районного Дома культуры (руководитель Н.Н. Кирилкин). Это дуэт «Весна», Л.Гришечко, А.Александрова, П.Шрайнер, В.Цейтлин, В.Макарова.

Взрослые артисты на этом празднике в основном уступили сцену подрастающему поколению, но тоже порадовали всех

присутствующих своим музыкальным подарком из красивых песен, посвящённых любимым мамам! Надежда Новикова исполнила замечательную песню «Мамы родные глаза», Раиса Кирилкина — «Короткое лето», дуэт «Будьте здоровы» поздравил всех песней «Мама моя». Завершила программу композиция «Солнечный круг» в исполнении всех вокалистов.

После концерта в танцевальном зале был организован небольшой фуршет для гостей и ребятишек. Хорошее настроение и особая проникновенная любовь к мамам — вот что осталось у всех посетивших мероприятия. Хотя праздник этот ещё молодой и традиций празднования и всенародного признания пока не приобрёл, но хочется верить, что он останется поистине любимым и почитаемым.

**Наталья ДАНИЛОВА,**  
методист МАУК «Овация»  
Фото из архива РДК

## В этот добрый праздник

В нашей школе прошёл концерт «Пусть всегда будет мама...». К празднованию мы готовились в течение двух недель.

Для ребят были объявлены конкурсы сочинений, рисунков «Все краски жизни для тебя» и организована выставка детского творчества.

Мамы и бабушки собрались в уютном зале школы. Всех гостей встречали волонтеры и вручали открытки. Концертная программа началась с диалога первоклассников о значении

мамы в жизни каждого человека. Затем звучали стихотворения, песни, показывались сценки, зачитывались наилучшие сочинения учащихся.

Гости праздника с удовольствием посмотрели видео своих детей, говорящих о том, какие замечательные у них мамы и как они их сильно любят.

В завершение праздника ребята подарили мамам подарки, сделанные своими руками.

**Юные корреспонденты**  
Лопазновской школы

## Давайте говорить...

**Каждый год, 3 декабря, общество дарит много внимания тем, кто ограничен физически, так как отмечается Международный день инвалидов. В стороне от этой даты не остался и районный Дом культуры. Совместно с районным отделением Всероссийского общества инвалидов прошёл вечер для взрослых «Давайте говорить другу другу комплименты!»**

Мероприятие планировалось стать хорошим стимулом для того, чтобы люди, ограниченные физически, чаще встречались и больше общались.

Ведущая провела блиц-интервью, познакомив участников вечера друг с другом, спросила о событиях, которые произошли в этот день или накануне, о любимом занятии, пожеланиях своим друзьям.

Далее гости отвечали на юмористические вопросы, участвовали в конкурсах «Улыбка», «Музыкальный комплимент», победителем которого

стал старейший гармонист района Г.А. Чахов.

Присутствовавшие дамы активно обсуждали вопрос «Каким вы представляете себе рыцаря нашего времени?». В основном все сошлись на том, что современный мужчина должен быть надёжным, умным, сильным, галантным.

Затем пять представительниц сильного пола составляли музыкальный букет из песен о любви, отвечали на вопросы теста «Знаете ли вы этикет улицы?», с достоинством выходили из шуточной ситуации «Как бы вы поступили?».

Немало аплодисментов сорвали и участники танцев на стульях, которые показали, что и сидя можно прекрасно станцевать танго, ламбаду, лезгинку, румбу и цыганочку. Немало было спето песен, частушек и даже оперных партий.

Вечер закончился с пожеланием всем участникам больше счастливых минут в жизни, когда хочется петь, быть добрее и внимательнее друг к другу.

**Галина ЛУКМАНОВА,**  
культурный организатор РДК

◆ В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ -  
ЗДОРОВЫЙ ДУХ

## Стартовал чемпионат

В Ишиме недавно проходил первый тур чемпионата Тюменской области по мини-футболу. Сладковская команда «Темп» провела две встречи.

Первая из них состоялась с коллективом «Локомотив» (г.Ишим). Здесь наши земляки уступили со счётом 1:6. Второй поединок был ещё с одной городской сборной «Агрострой». И в нём сладковцы оказались немного слабее соперников. Результат игры – 2:5.

И всё же команда нашего района выступала достойно. Особенно отличились Н.Ким, И.Иванищев, Р.Донов. Именно они стали авторами заброшенных мячей.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Продаются жеребец (7 мес.),  
подсвинки под забой, до-  
вольный аппарат.  
Обр.: т. 8 9504873397.

ВРАЧ ПСИХИАТР-НАРКОЛОГ

Доктор Варламов

Проблемы: алкоголь, табак.

г.Ишим ул.Республики 97  
13 и 20 декабря в 14.00

Тел. 8-922-671-72-87  
ВЕБСАЙТ: WWW.VARLAMOV.INFO

ТАКСИ «КОМФОРТ»  
Рейсы  
Сладково-  
Тюмень-  
Сладково  
ежедневно.  
Обр.: т.т. 8 9324812839,  
8 9028159870.

ТАКСИ «КОМФОРТ»  
Круглосуточно.  
Обр.: т.т. 8 9324812839,  
8 9028159870.

9 декабря в ДК п.Маслянский с 10 до 16 час.  
10 декабря в ДДТ «Галактика» (2-й этаж), ул.Гурьева, 89,  
с.Сладково, с 9 до 18 час. состоится выставка-продажа  
белорусских товаров: белорусский трикотаж, костюмы,  
юбки, блузки, шторы, покрывала, постельное бельё.

ГАЗПРОМ - ОПТИКА теперь в Сладкове!  
22 декабря с 10.00 до 15.00 подбор очков и контактных  
линз на компьютере! В наличии ассортимент готовых очков,  
оправ, контактных линз! Скидки пенсионерам и школьникам!  
Скидка 50% на солнцезащитные и водительские очки.  
ВНИМАНИЕ! Отдел работает: понедельник-пятница  
с 9-00 до 16-00, с.Сладково, ул.Ленина, 88 (1 этаж, здание  
СПК «Таволжан»), т. 8 9222603778.

ТАКСИ «ДИНАМИТ»  
Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно).  
Отправление от гостиницы в 1 час ночи, из Тюмени в 14-00 и 16-00.  
Рейс Сладково-Омск-Сладково (ежедневно).  
Отправление от РДК в 1 час ночи, выезд из Омска в 16-00.  
Доставим и заберём пассажиров по адресу назначения. Дос-  
тавка вещей, документов. Предоставляем отчётные документы.  
Тел. 8 9323202020.

ТАКСИ «ДИНАМИТ»  
Поездки по району и на любые расстояния.  
т. 8 9323202020.

**ОПС**  
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА

В наличии и под заказ:

профнастил  
металлочерепица  
металлосайдинг

Возможна доставка по телефонному звонку.  
(из наличия на складе)

г.Ишим, ул.3Северная, 55  
(район комбината "Маслосыр")

г.Ишим, ул.4Северная, 1  
(база "Ишиммаркетинг")

8(34551) 5-06-03

8(34551) 7-42-42

◆ ПОСТ ГИБДД

Взрослые всегда являются примером для своих детей. В том числе и при соблюдении правил дорожного движения. Как ведут себя на дороге родители, то повторяют и ребяташки. Поэтому стоит напомнить несколько правил, чтобы все участники движения об этом не забывали.

## Родители, будьте хорошим примером!

Находясь на улице, не спешите, переходите проезжую часть размеренным шагом. Выходя на дорогу, не разговаривайте, ребёнок должен привыкнуть, что при переходе улицы необходимо сосредоточиться. Следите за сигналами светофора: жёлтый и красный не разрешает идти! Передвигайтесь только на зелёный свет и в местах, обозначенных знаком «Пешеходный переход».

При высадке из автобуса, троллейбуса, трамвая, такси выходите первыми. В противном случае ребёнок может упасть или побежать на проезжую часть.

Привлекайте детей к участию в наблюдениях за обстановкой на дороге: показывайте ему те автомобили, которые готовятся поворачивать, едут с большой скоростью и т.д.

Не выходите с ребёнком на проезжую часть из-за каких-либо препятствий: стоящего транспорта, кустов, не осмотрев предварительно дорогу. Это типичная ошибка взрослых, нельзя допускать, чтобы дети её повторяли.

При движении по тротуару ребёнок должен находиться подальше от проезжей части.

При нахождении в автомобиле нужно пристёгиваться рем-

нями безопасности, даже при езде на короткие расстояния. Если это правило автоматически выполняется взрослыми, то оно легко войдёт у детей в постоянную привычку. В транспортном средстве подростков необходимо перевозить с помощью специальных детских удерживающих устройств или автокресел, соответствующих росту и весу юных пассажиров. Нельзя перевозить ребёнка на переднем пассажирском сиденье, если автомобиль предусматривает подушку безопасности, которая в результате ДТП может задавить детей.

Во время езды в транспортном средстве не будьте агрессивны по отношению к другим участникам дорожного движения. Если вам что-то не нравится, объясните конкретно, в чём ошибка других водителей и пешеходов.

Во время длительных поездок чаще останавливайтесь. Детям нужно двигаться. Поэтому они будут стараться освободиться от ремней безопасности и капризничать.

Родители, не забывайте, что являетесь примером для своих детей!

Татьяна ВЯЗОВИКОВА,  
инспектор  
по пропаганде БДД

Магазин ритуальных услуг  
«Ангел». Обр.: т. 8 9504810783,  
в любое время.

Требуются продавцы в ма-  
газин «Берёзка» (продукты):  
с.Сладково, ул.Ленина, ИП  
Быструшкин А.Л. Обр.: т.т.  
8 9028137753, 8 9199457400.

ООО ТПП  
«Строительные материалы»  
Производим и реализуем  
пиломатериал хвойных и  
лиственных пород.  
Доставка.  
Расчёт наличный  
и безналичный.  
г.Исилькуль, ул.Тельмана,  
205. Тел. 8 9043202627.

Пиломатериал, срубы. Дос-  
тавка. Обр.: т. 8 9048886660.

◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

## Сердечно поздравляем

любимую доченьку и сест-  
ру Наталью Васильевну Пе-  
реладову с днём рождения!

Хотим успехов  
пожелать во всём,  
Сама судьба  
пусть в жизни помогает,  
И за одним хорошим,  
добрым днём  
Другой, ещё прекрасней,  
наступает!

Пусть все, кто дорог,  
счастливы живут,  
Ведь счастье близких  
очень много значит,  
Пусть в жизни  
встречи радостные ждут,  
Любви, здоровья  
и большой удачи!

Папа, мама, брат Сергей

дорогую, любимую дочень-  
ку Ирину Леонидовну Лапи-  
ну с днём рождения!

Ты совсем на других не похожа,  
А достоинств твоих  
и не счесть!  
Но важнее всего и дороже –  
Это то, что ты, доченька, есть!  
Мир прекраснее,  
лучше, светлее

От одной лишь улыбки твоей,  
Пусть любовью  
твое сердце согреет,  
Доброта самых близких  
людей.  
Жизни лёгкой тебе и красивой,  
Всех заветных вершин  
достигай,  
Будь успешной всегда  
и счастливой  
И желанья свои воплощай!  
Желаем дочке дорогой  
Удач, здоровья, счастья,

Чтоб розы в душе цвели,  
И не было ненастья!  
Желаем быть  
всегда счастливой,  
Где счастье – там и красота,  
А женщина с улыбкой милой  
Прекрасней, чем сама весна!  
Живи, родная, много лет!  
Не зная бед!

Мама, папа

любимую, дорогую Ирину Лео-  
нидовну Лапину с днём  
рождения!

Особый дар – счастливой быть:  
Уметь собою оставаться,  
За всё судьбу благодарить,  
Любой минутой любоваться!  
Пусть жизнь  
размеренно течёт,  
Спокойно и неторопливо  
Так, чтобы смог в ней  
каждый год

Стать удивительно красивым!  
Заботы, ласки, теплоты,  
Людей любимых пониманья,  
Пусть исполняются мечты  
И все заветные желанья!

Быструшкины, Некрасовы

любимого внука Артёма  
Иванова с днём рождения!

Тебе всего четырнадцать,  
Весь мир лежит у ног,  
Ты лучшую дорогу  
Найди среди всех дорог.  
Уверенно и смело  
Смотри в глаза судьбе.  
И выбери то дело,  
Что счастье даст тебе.  
Друзей найди надёжных,  
Путей не бойся сложных,  
Всегда вперёд иди!

Твой дедушка Володя

◆ ФОТОЭТЮД



\* Зимний пейзаж. Фото Алексея ЛАВРОВА

3.12.2014 г. с 17 до 18 часов был утерян сотовый телефон «Nokia»  
в чёрном корпусе, примерно по ул.Димитрова, с.Сладково. Убеди-  
тельно просим вернуть за вознаграждение. Обр.: т. 8 9088667470.

Отруби, мука, зерно. Доставка –  
бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

Требуются кладовщик в Слад-  
ковский РЭС. Обр.: т. 24-2-91.

◆ ЗАКУП

КРС (молодняк). Обр.: т. 8 9028159164.  
свиней. Обр.: т. 8 9504812233.  
КРС, свиней, баранов. Обр.: т.т. 8 9026222218, 8 9504873012.  
коров, молодняка КРС, овец. Обр.: т. 8 9224753777.  
КРС, баранов живым весом. Обр.: т. 8 9523480550.

◆ ПРОДАЁТСЯ

а/м «ВАЗ-21124», 2011 г.в., снегоход «Тайга Патруль».  
Обр.: т. 8 9224879374.  
стригали откормленные. Обр.: т. 8 9199368757.  
благоустр. квартира на земле в с.Сладково, т. 8 9324812772.  
мясо (свинина, баранина). Обр.: т. 8 9220715792.  
уютный, тёплый дом в п.Маслянский с документами.  
Обр.: т.т. 8 9829265943, 8 9044733058.  
дом. Обр.: т. 8 9829007616.  
1-комнатная квартира в с.Сладково за материнский  
капитал. Обр.: т. 8 9123959337.  
дрова колотые, швырок. Тел. 8 9220028966.  
земельный участок в восточной части с.Сладково.  
Обр.: т.т. 47-2-36, 8 9224721336.  
мука, отруби, пшеница, дроблёнка, ячмень, овёс, го-  
рох, зерносмесь с доставкой на дом. Обр.: т. 8 9224800134.  
дрова колотые. Пиломатериал (берёза, осина).  
Доставка. Обр.: т. 8 9526897830.  
овёс, пшеница, дроблёнка, горох. Доставка бесплатно.  
Обр.: т. 8 9222666931.

Во всех магазинах «НОРД»

**2** штуки  
в руки!

Купи стиральную машину  
– утюг  
стоимостью 1290 руб.  
в подарок!

НОРД  
народные магазины

\* В акции участвуют модели стиральных машин (базовая стоимость от 15 000 рублей).

Программа ТВ - 5-6 стр.

**Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям**

**Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова**

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час. Газета подписана в печать в 16.00 час. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:**  
627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru  
**ТЕЛЕФОНЫ:**  
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13 ; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

**Выпускающий редактор Е.В.Данильченко**  
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»  
ОАО «Тюменский издательский дом» 6+  
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Печать офсетная. Индекс издания 54348.  
Тираж 2469 экз. Заказ № 93  
Объём 1,5 печатных листа

**УЧРЕДИТЕЛЬ:** Департамент информационной политики Тюменской области **ИЗДАТЕЛЬ:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»